

# 兰陵茂 试运营，菜篮子 拎得惬意



■汤怡晨 周鹏 文 夏晨希 摄

本报讯 一座城市的烟火气，藏在菜市场里。25日，由兰陵农贸市场升级而来的全新品质型邻里生活场兰陵茂试运营，高大上的环境、接地气的价格、更

合理的空间布局，让老百姓的菜篮子拎出幸福感，也为老城厢发展增添新活力。

老板，帮我把这两只螃蟹称一下。家住九洲新世界花苑的王阿姨挑了两只大个儿的螃蟹递给摊主，现在菜场弄得漂亮，环境敞亮，走进来人也惬意的哇！

一楼的小马牛肉店，围满了买熟菜的客人。老板马以骏告诉记者，这次升级后，市场给他的店面位置非常好，范围也比过去要大不少。和这家牛肉店一样，杨家弄爆鱼店等一批深受附近居民喜爱的店铺也保留了下来。此外，市场将过去位于二楼的一批早餐店调整到一楼，空间布局更合理。

兰陵农贸市场建于2013年，建筑面积8300多平方米，容纳摊贩270余家，一直深受兰陵地区居民的喜爱。市场今年初启动提档升级，优化了摊位和门头店招，还安装了中央空调，对消防、通风、排水等系统进行了升级。

新市场将于28日正式营业。兰陵茂市场负责人吴国明告诉记者，全新兰陵茂以“同一屋檐之下”为设计主题，肯德基、瑞幸咖啡等品牌即将入驻，同时引入齿科、体育运动训练、儿童教育、家庭大餐等业态。

## 金坛救人教师获 天天正能量公益平台奖励

■杨成武 李蕾

本报讯 12月14日，《常州晚报》刊发了《53岁教师勇救落水儿童 倒背狂奔 抢得生机》一文，报道了金坛53岁教师王建良勇救落水儿童，并采取急救措施，为孩子赢得生机的故事。王老师智勇施救的事迹受到了广大读者和网友的称赞，也引起了阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。12月21日，天天正能量公益平台联合本报为王建良颁发了5000元的特别奖。同时，金坛区见义勇为基金会为王老师的事迹进行了核实确认，并为其申报见义勇为为奖励。

53岁的王建良是金坛第五初级中学的地理老师。11月18日，他在钓鱼时听到有人呼救，立即扔下鱼竿和手机，找到落水儿童后，连衣服都来不及脱就下了水。把孩子救上岸后，他利用学过的急救知识，将孩子倒背狂奔并呼救，随后又对孩子进行心肺复苏。由于救援及时，且急救方法恰当，孩子被送诊治疗后并无大碍。

昨天，记者联系到王建良。他对获得的荣誉和奖励感觉非常意外，只是做了一件普通的小事，救人肯定是放在第一位的。王建良从教

31年，曾获评常州市骨干教师，并多次获得市、区优秀教育工作者荣誉称号。

天天正能量给予王建良的颁奖词是：幼童不慎落水，命悬一线。身为人民教师的他责无旁贷，不顾天寒水冷将孩子救起。面对奄奄一息的小小身体，他没想过放弃，倒背狂奔，十分钟抢回一命。救人壮举，他未曾将之宣之于口，救人于危难之中是一个人的基本良知。十年树木，百年树人，他以榜样的力量言传身教，以一腔赤诚感动着众人。一份奖励，致敬热血出手的王老师！

据悉，天天正能量是阿里巴巴公益联合全国近400家主流媒体共同打造的知名公益平台，以“传播真善美，弘扬正能量”为宗旨，通过奖励小而美的凡人善举，唤醒人心，激励善行，推动社会向善向暖。自2013年至今，天天正能量累计已投入上亿元公益金，奖励人数12000余人。我市累计有16个凡人善举案例获得奖励。

订阅报纸 登报声明



常州日报 常州晚报

常报网 常报网 常报网

## 我市住房公积金贷款余额突破500亿元

■徐飞 陆佳怡

本报讯 近日，记者从市住房公积金管理中心获悉，目前我市住房公积金个人住房贷款余额已达到514.66亿元，突破500亿元大关，占全市个人住房贷款余额的17%，位列全市第一。

近年来，市住房公积金管理中心大力支持职工刚性和改善性住房需求。特别在今年，根据房

地产市场形势变化，密集出台支持政策：1月，推出了以贷还贷方式的商转公贷款；4月，调整住房公积金政策，扩大人才贷款政策支持范围，提高多孩家庭贷款额度；11月，普惠性提高最高贷款额度，调整贷款额度计算规则，取消住房公积金可贷额度与个人住房公积金账户余额挂钩的限制，加大对有关对象首次住房公积金贷款额度支持力度。截至目前，今年全市共发放住房公积金

贷款144.87亿元，同比增长179.62%。

市住房公积金管理中心始终坚持住房公积金服务惠民理念，扎实推进住房公积金制度普惠共享，助力打造“常有安居名片”，累计为34.45万户职工家庭提供了住房公积金贷款服务，累计发放住房公积金贷款1096.66亿元，持续助力群众安居宜居，有效促进我市房地产市场平稳健康发展。

## 为婚姻幸福、家庭和美充电赋能

### 我市举办幸福婚姻公益论坛

■吕洪涛 夏秋艳

本报讯 为婚姻幸福、家庭和美充电赋能，常州市第十二届幸福婚姻公益论坛暨婚姻家庭辅导精品授课评优赛近日举行。本届论坛由市民政局、市妇联联合主办，钟楼区民政局、钟楼区妇联、市婚姻协会联合承办。

据介绍，这是幸福婚姻公益论坛首次与婚姻家庭辅导精品课

结合。活动中，市婚姻协会发布婚姻家庭辅导课程学习与师资队伍交流展示的平台，以选拔促提高，探讨婚姻家庭辅导教学的创新之举和有效方法。

活动中，市民政局相关领导为市婚姻家庭辅导专家团授牌，进一步推动了市婚姻家庭辅导工作规范化、专业化进程。

此次活动还举办了婚姻家庭辅导精品授课评优赛决赛，4位选手围绕家庭生命周期，从新婚课堂、隔代教育、青春期引导、法律

维护四方面，为大家上了生动有趣的婚姻家庭辅导课。

讲座环节中，来自河海大学应用心理学研究所的心理学博士、国家二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师吴慧红为大家讲述了婚姻家庭辅导咨询师的能力提升，受到了大家的欢迎。

据市婚姻协会会长姜天介绍，目前我市已成立6个婚姻家庭辅导教室、1个婚姻家庭辅导专家团，拥有婚姻家庭辅导工作者约千人。

## 小编聊天 本周一路向暖

■庄奕

昨天晨间气温依旧低迷，5时许气温只有-4.3。市民如果用冷水洗手，会感觉冷得刺骨。幸好太阳出来后温度就步步升高，到下午2时许，气温达到了7.7，户外也有了些许暖意，不再像冰窖了。

晴空碧霄，回暖正当时。如今影响我国的冷空

气势力较弱。今年的最后一个星期，一大波阳光将登场。26日的最低气温还是在冰点以下，但最高气温将会回升至8-9；27日起最低气温仍会在冰点以上，但最高气温可达12-13。中午到户外散步，体感较为温暖舒适。白天暖阳相伴，非常适合洗晒晒晒。想要晒腊肉、腊肉的市民，可以行动了。

## 李万勇博士领衔天目智能

### 获中国国际大学生创新大赛金奖

■郑燕波 邹迪

本报讯 日前，由上海交通大学溧阳智能制造研究院和溧阳高新区孵化，上海交通大学博士李万勇领衔天目智能科技有限公司完成的项目《天目智能 储能

电站集成式智能热管理系统提供商》在中国国际大学生创新大赛(2023)中夺得金奖。

针对储能电站安全问题、电池性能衰减、环境适应性等方面问题，2018年，在上海交通大学教授陈江平和溧阳高新区专家指导下，李万勇带领团队开展储能热

管理系统研发，目前已实现稳定批量生产，推动储能行业的科技创新和发展。

本届大赛覆盖参赛国家和地区151个，有5296所学校报名，最终1260个优秀项目脱颖而出。大赛报名人数和参赛项目数均创历史新高。

## 家有喜报 官宣幸福

宜

乔迁

添丁

祝寿

常州日报、常州晚报

《家有喜报》

公告服务

承接各类个人喜庆

公告登报服务



扫码即可线上办理

宜

订婚

嫁娶

庆生

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。

登报热线：86603740 13961129336

地址：常州市天宁区和平中路413号报业传媒大厦一楼